



Spolufinancováno  
Evropskou unií



MINISTERSTVO  
PRO MÍSTNÍ  
ROZVOJ ČR



### Příloha č. 3

## Výzva č. 4 MAS Regionu Poodří, z.s. – IROP – Veřejná prostranství

### Kritéria věcného hodnocení:

---

Kritéria věcného hodnocení mají formu hodnotící, tzn. každé kritérium je bodově ohodnoceno.

Maximální počet bodů, které může žadatel získat u každého opatření, je 100.

Minimální bodová hranice je stanovena na 50 % z celkového počtu bodů, tzn. 50 bodů.

**Pokud projektový záměr nedosáhl či nepřesáhl minimální bodovou hranici, bude vyřazen z dalšího procesu hodnocení.**

Hodnocení kritérií věcného hodnocení je popsáno v Interních postupech MAS Regionu Poodří, z. s. kap. 4.3.2.



číslo	Název kritéria	Hodnocení		Referenční dokument
VH1	Celkové způsobilé výdaje projektového záměru, ke dni podání Projektového záměru na MAS	20	Celkové způsobilé výdaje projektového záměru, ke dni podání projektového záměru, jsou ve výši do 1 500 000 Kč.	Projektový záměr, Výzva MAS
		10	Celkové způsobilé výdaje projektového záměru, ke dni podání projektového záměru, jsou ve výši od 1 500 001 až do 3 000 000 Kč.	
		0	Celkové způsobilé výdaje projektového záměru, ke dni podání projektového záměru, jsou vyšší než 3 000 000 Kč.	
VH2	Projektový záměr byl projednán s pracovníky MAS Regionu Poodří, z.s. (potvrzuje kancelář MAS)	10	Projektový záměr byl projednán s pracovníky MAS Regionu Poodří, z.s.	Seznam projednaných projektových záměrů vedený kanceláří MAS Regionu Poodří, z.s.
		0	Projektový záměr nebyl projednán s pracovníky MAS Regionu Poodří, z.s.	
<p><b>Poznámka k hodnocení kritéria:</b> Žadatel si domluví osobní schůzku s pracovníky MAS Regionu Poodří z.s., nebo provede konzultaci formou e-mailové korespondence na <a href="mailto:malerova@masrp.cz">malerova@masrp.cz</a>, kde uvede základní informace o projektovém záměru.</p>				
VH3	Technická připravenost projektového záměru	20	Žadatel má ke dni podání projektového záměru platné pravomocné stavební povolení nebo souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru nebo účinnou veřejnoprávní smlouvu nahrazující stavební povolení, nebo oznámení stavebního záměru s certifikátem autorizovaného inspektora nebo pravomocné platné územní rozhodnutí/souhlas nebo k žádosti přiloží čestné prohlášení, že realizace projektového záměru nepodléhá stavebnímu řízení (ohlášení), nebo součástí projektového záměru nejsou stavební práce.	Stavební povolení, Souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru, Veřejnoprávní smlouva, Oznámení stavebního záměru s certifikátem autorizovaného inspektora, Územní rozhodnutí, Územní souhlas, Čestné prohlášení
		0	Žadatel nemá ke dni podání projektového záměru platné pravomocné stavební povolení nebo souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru nebo účinnou veřejnoprávní smlouvu nahrazující stavební povolení nebo pravomocné platné územní rozhodnutí/souhlas nebo oznámení stavebního záměru s certifikátem autorizovaného inspektora nebo nedoložil čestné prohlášení, že realizace projektového záměru nepodléhá stavebnímu řízení (ohlášení).	
VH4	<p>Projektový záměr zahrnuje enviromentální aspekty:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Využití OZE (uznává se při minimálním procentu z rozpočtu projektu ve výši 5</li> </ul>	30	Projektový záměr zahrnuje dva a více výše uvedených aspektů.	Projektový záměr



	<p>procent nebo při prokazatelném využití OZE za vzdělávacím účelem)</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Preference rekonstrukce existujícího objektu před výstavbou nového objektu</li> <li>- Využití brownfieldu</li> </ul>	20	Projektový záměr zahrnuje jeden z výše uvedených aspektů.	
	<p>(K obnovitelným zdrojům energie se v podmínkách ČR řadí využití energie vody, větru, slunečního záření, biomasy a bioplynu, energie prostředí využívaná tepelnými čerpadly, geotermální energie a energie kapalných biopaliv.)</p>	0	Projektový záměr nezahrnuje žádný z uvedených environmentálních aspektů.	

**Poznámka k hodnocení kritéria:** Žadatel uvede požadované informace v příslušné části Projektového záměru, jakým způsobem projektový záměr zahrnuje jeden nebo více environmentálních aspektů.

VH5	Počet obyvatel, kteří mají přístup k nové nebo modernizované zelené infrastruktuře	20	Přístup k nové nebo modernizované zelené infrastruktuře má méně než 3 000 obyvatel.	Projektový záměr Krycí list výpočtu indikátoru 444 011
		10	Přístup k nové nebo modernizované zelené infrastruktuře má 3 001 – 5 000 obyvatel.	
		0	Přístup k nové nebo modernizované zelené infrastruktuře má více než 5 000 obyvatel.	

**Poznámka k hodnocení kritéria:** Žadatel uvede požadované informace v příslušné části Projektového záměru, doloží povinnou přílohu výzvy MAS (P8\_Krycí list výpočtu indikátoru 444 011).